



# 大钱赚小钱 春节人闲钱不闲

春节将至,节日期间股市、基市双双休市,忙碌了一年的小散投资者总算可以休个长假。然而大钱要赚,小钱也不能放弃。有哪些短期理财途径可以让手中的闲钱在节日期间依然赚取不错的收益呢?

## 互联网金融产品

1月15日,腾讯旗下的微信“理财通”和苏宁云商的“零钱宝”同一天隆重登场。这两款“类余额宝”产品的问世,很可能将打破支付宝旗下余额宝在互联网金融界大局独揽的局面。对于闲钱较少的草根儿理财者来说,多一款产品就多一项选择,行业竞争的加剧反而会让消费者落得实惠。

目前微信理财通仅可绑定本人银行卡,资金转入和转出无手续费,其中转入资金最低为0.01元,单日单卡申购金融不超过8000元,账户资金不超过100万元,并由PICC提供赔付服务;此外,在试运行期间,每个账户每日提现金额不超过6000元,每日最多可提现3次。理财通目前支持工、农、中、建、民生、

中信、平安、光大、兴业、浦发、广发、招商共计12家银行的储蓄卡付款,其中招商银行的存入限额为单笔单日5000元,其余均为8000元。收益率方面,理财通的年化收益率在互联网金融产品中并不算拔尖。“收益率可达活期16倍以上,7日年化收益率6.435%”的水平与余额宝的收益率基本持平。

## 银行滚动型理财

面对来势汹汹的互联网金融理财产品,银行也加紧推出应对措施。不少市民发现,近年来各家银行纷纷增发按日开放式理财产品,其中多款产品属于类货币基金和类债券基金产品,可以每日赎回。这种产品的收益率虽然不如货币基金高,但因为不用转账,灵活性强,起购金额也只有5万,因此是不少人短期理财的一种手段。

率基本均在3%以下。工商银行的灵通快线最高约为2.8%,建行的日日鑫高理财计划的收益率在2%左右,中国银行的“中银日积月累”计划目前收益率为2.3%,农业银行的安心快线系列产品的收益率也在2.5%以下。

从流动性上来看,银行推出的上述滚动型的理财产品和活期储蓄差不多,可随时申购,随时支取。这样的高流动性产品,非常适合对流动性有一定要求的投资需

求,可作为投资者短期闲散资金的中转站或者股票资金的“避风港”。消费者投资该产品,可随时支取,无须预约,7×24小时申购,实时到账;且当日签约,当日起息。此外,这些产品还具有自动理财的贴心服务。投资者一次签约这类产品之后,如果当日活期账户余额满足签约设定的理财余额标准,满足条件部分资金就会自动转入这类产品,相当于拥有了一个智能理财好管家。

## 余额宝 春节暂停 五万以上提现

1月23日消息,春节临近,相信不少网友都陆续拿到了年终奖。但若是想要将年终奖存进余额宝赚收益,那就速度快点,因为只有1月29日15:00前存入余额宝的钱才在春节期间有收益。此外,余额宝春节期间还将暂停5万元以上的提现。因此,不管是转入还是转出余额宝,大家都动作快点吧。

据支付宝和天弘基金微博,春节期间,5万元以上大额提现需在1月29日前完成,5万以下的小额提现不受影响。此外,只有1月29日15:00前转入余额宝的钱可在整个春节期间看到收益,而1月29日15:00至30日15:00转入的钱则需等到2月8日才能看到收益。

此外,支付宝还特地微博强调,单笔金额大于5万元的余额宝转出到银行卡,到账需要1个工作日。1月31日-2月6日是春节假期,非工作日,期间从余额宝转出5万以上到银行卡会统一在2月7日24点前到账。5万元以下的转账将不受影响。



# 选4G 就选沃

速度快 体验好 服务优  
快上加快 始终领先 好上加好 精彩随行 轻松升级 一步到位



沃... 精彩在沃

领先3G网络+先进4G网络 快上加快,给您完美的高速移动宽带领先体验



上网快 就选沃 www.10010.com